

## 前仆后继

### 大爷横穿马路被撞 缺素质? 缺天桥?

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午,幕府西路水关桥附近,一位老大爷横穿马路时被一辆面包车撞上,不幸身亡。

昨天上午9点多,面包车司机刘师傅沿幕府西路由西往东行驶。开到水关桥附近时,一位70多岁的老大爷拎着菜横穿马路,面包车避让不及,撞了上去。老大爷当场倒地,头部多处流血,面包车的前挡风玻璃也碎成了蜘蛛网。出事后,刘师傅赶紧报警,并拨打了120。不过很遗憾,老人最终失去了生命。

发生这样的意外,刘师傅吓得语无伦次,“是他闯红灯。”可那里根本就没有红灯,老人是横穿马路,这才跟面包车撞到一起。

现代快报记者在现场看到,车道中间,有个绿岛隔离,就是为了防止市民横穿马路,但仍有不少市民爬过绿岛过街。当天上午,那位老人也是这样横穿马路,才不幸发生了意外。

看着散落在地上的菜,不少围观的人叹气,替老人可惜。“就算他横穿马路,司机开车时也应该观察路况啊,速度放慢点,及时刹车,也不至于撞得这么严重啊。”一位大妈边说边摇头。

记者发现,肇事的面包车没有ABS系统,刹车后车胎抱死,滑出十几米长的痕迹。至于面包车是否超速,以及事故责任的具体认定,目前警方正在处理。

就在事故发生后不久,附近的居民过街,还是有人横穿马路。家住附近小区的孙大爷告诉记者,这条路上,人行横道少,从小区门口出来,如果要过街,得绕好几分钟,大家嫌麻烦,就直接翻绿岛和护栏了。

记者看到,马路中间的护栏,缺了不少栏杆。知情人说是被附近居民扒掉的,“修好不久就会坏。”

王先生经常开车从这里经过,他说,路人横穿马路很常见,发生过好几次交通事故,每次他在那里经过,都特别小心。他建议,“不如增加一个过街天桥,市民方便,车辆也方便了。”(报料人线索费50元)



车祸现场 报料人供图

## 珍惜生命

### 失业后心灰意冷 男子长江大桥上跳下

快报讯(记者 赵守诚)昨晚7点半左右,南京长江大桥公园内,几十位市民在广场上跳舞健身,旁边就是40多米高的长江大桥。突然一声闷响,一个重物从高空落下,砸在舞场中央。

众人吓了一跳,上前一看,原来是一名男子从长江大桥上跳了下来。大伙赶紧报警,民警赶到后,发现人已没有生命迹象。

这名男子身穿一件灰色休闲服,体态较胖,脚上穿着蓝色运动鞋,身上还背着一个棕色皮包。他掉落的地上有大摊血迹。

随后警方对现场进行了勘察,并对尸体进行检验,初步判断系自杀身亡。

警方确认死者身份后联系到他的家人。

据死者的父母反映,死者30多岁,家住玄武区,当天下午,他在家中留下了书信,称目前家庭经济困难,自己又刚刚失业,对未来失去信心,有轻生念头,随后就离家出走。亲戚朋友已经找了他一个下午,没想到他会跑到长江大桥跳桥自杀。

目前,警方正在进一步调查此事。

(武先生线索费50元)



梧桐把电线杆包起来了 现代快报记者 刘玉莹 摄

## 以柔克刚

### 梧桐碰到电线杆 这是一场持久战……

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午,市民方先生路过渡江胜利纪念碑时发现,路口有一棵梧桐长得很奇怪,树干是绕着一根电线杆长的,已经快要包起来包裹起来了。怎么会这样?

这棵树在渡江胜利纪念碑的西北侧,树干很粗,一个成年人都抱不过来。这棵树的边上,就是一根电线杆。大树的一个支干朝着电线杆的方向生长,时间长了,支干慢慢把电线杆给包裹了起来。

电线杆上面,还有一根黑色的电线,它与马路对面的电线杆相连,最后汇集到一个变压器里。60多岁的刘大爷是这里的老人了,昨天记者在现场时,正好碰到他。据刘大爷介绍,自他小时候,这棵树就长在那里了,后来才有了电线杆。

“那时候还用有轨电车,这个电线杆,是给有轨电车供电的。”刘大爷说,后来电车没了,电线杆就一直没有撤掉,现在应该是没什么用了。但那时大树的支干已经把电线杆“包围”了,“好长时间了。”他说。

按照这样的生长走向,过不了多久,电线杆就会被树的支干完全包裹住。这样对树会有什么影响吗?

原下关区瑞泽市政设施工程有限公司是这棵树的管养单位,公司一位姓徐的工作人员查看现场后告诉记者,平时他们养护树木,主要是修剪枝叶,防止枝叶离电线太近发生意外。至于梧桐的支干把电线杆包裹住,她说,电线杆占了树的生长空间,树挤不过电线杆,只能长成现在这个奇怪的样子。”

这位工作人员称,他们会请专家查看现场,商量出一个对树最好的解决方案。(方先生线索费50元)

## 忙中出错

### 被“藏起来”的窨井

快报讯(见习记者 廖健伟)近日,有市民反映,在秦淮区的升州路上,有一处被沥青盖住的窨井。这个窨井为什么会盖住?前天下午,记者来到升州路现场探访。

在升州路与仙鹤街交界处,记者找到了这个被“藏起来”的窨井。记者看到,这个窨井已经完全被沥青覆盖。由于窨井低于路面,车辆不断碾压后,窨井周围有了轻微的下陷。

这个窨井为何会被封?记者咨询了南京市政综合养护管理处的工作人员。工作人员介绍,出现这种情况一般有两种原因。一是,这个窨井规划中就是被废弃,不再使用的,铺路时就会把它用沥青封起来。另外,也有可能是修路时,工人们不小心把窨井盖误封上的。

工作人员表示,由于现在还不知道这个窨井属于哪个单位,现在没办法确定它是否被弃用。他们将尽快安排工作人员到现场查看。

昨天,南京市政综合养护管理处的工作人员给记者打来电话,称经过调查,确认这个窨井不是被废弃的,他们将尽快铲除沥青。

## 小心火烛

### 不到12小时 烧了好几把火

快报讯(记者 赵守诚)入秋以来,南京干燥少雨,10月24日晚到25日,发生多次火情。

前晚10点左右

龙蟠路双桥门高架桥北入口下方突发火情,堆放在高架桥下的一堆废弃旧家具着火烧了起来,浓烟和火苗沿高架桥两侧护栏向上蹿。消防部门出动3辆消防车,10分钟左右将火扑灭。附近居民怀疑,起火原因是乱扔烟头引起的。目前,消防部门正在进一步调查此事。

昨天凌晨1点

夫子庙秦淮河畔一栋木质结构的房子外侧突发大火。起火的是堆在户外的一堆桌椅板凳,共有四五十张,都是平时给附近居民露天娱乐打牌使用的。木质桌椅着火后,明火有一人多高。接警后,消防队员赶到现场,很快将火扑灭,但桌椅板凳全部被烧毁。

昨天凌晨4点左右

玄武区沙塘园7号楼一户人家发生爆燃事故。户主王某夜里肚子饿,准备蒸鸡蛋吃。当他打开灶具时,就听“砰”的一声,一团火球突然升起,强大的冲击力将窗户玻璃都震碎了。王某面部手臂多处烧伤,被120送往医院治疗。据王某称,爆燃可能是厨房天然气管道出现泄漏引起的。

昨天上午9点多

双桥门高架由北向南方向,一辆小轿车发生自燃。轿车停在高架桥右侧,白色烟雾腾起几十米高,消防人员赶到后,用高压水枪将火扑灭,但轿车几乎全被烧毁。

(杨先生、钱先生线索费各50元)



高架桥下堆放的旧家具着火 网友供图



沙塘园一户居民家发生爆燃 网友供图

## 金盛举办“我的皮草时装发布会”

10月19日下午,“我的皮草时装发布会”在金盛百货迈皋桥广场举行,“金盛感恩20年,员工风采大赛”同时开启,现场更有南京利之星奔驰smart现场支持。

无秋冬不皮草,皮草始终是秋冬系列不可或缺的主题之一。一袭皮草,万种风情,其华丽雍容的气质,无不彰显出高雅与风华,令时尚女性魂牵梦萦,爱不释手。但是,很多人不敢轻易购买的原因,一是觉得皮草一定价格昂贵;二是款式不够新颖,年龄大的人才穿;三是不太懂得专业知识,怕买时上当,品质无法保障。而这些问题,在金盛百货迈皋桥店皮草城都会得到完美解决。

位于金盛百货迈皋桥店A4楼的金盛皮草城云集了波司登、兽王、三

星高照、时尚沐沐、凯撒等国内外知名皮草品牌,上千种最新款式为消费者提供购买皮草服装的多元化选择和一站式服务。款式设计上,一改往日单一而厚重的形象,更加注重时装化,将不同质地、短毛水貂与传统的手工艺与现代的设计艺术相融合,迎合了年轻消费者喜欢新奇、永远求变的心态,希望以一扫皮草老气横秋的感觉,彰显出年轻、时尚、活泼、另类的风格,从而吸引更多年轻消费者加入皮草消费者的行列。

皮草,是时尚达人提升气场、彰显品位的超美选择。如今的皮草不再只是身份地位的象征,也是保暖时尚的品质潮服。它能在春夏装初露头角,亦能在秋冬的高级服装中完美绽放。